



# Note succincte PORTRAIT D'UN PRODUIT MALAGASY NY ANTSIKA





<u>Support</u>: Numérique (Article sur le site web du SIM + plaquette PDF)

**Canaux**: Site web du SIM, Page Facebook du SIM, Envoi par mailing aux membres

# <u>Message clé</u> :

Les produits labélisés MALAGASY NY ANTSIKA répondent aux normes internationales tout en restant accessibles en termes de prix.

### <u>Présentation du produit (en détail, incluant les différentes gammes et types) :</u>

Nous vous invitons à présenter votre produit MALAGASY NY ANTSIKA en décrivant en détail ses différentes gammes et types disponibles.

# Avantages du produit MALAGASY NY ANTSIKA par rapport aux autres :

- Qualité supérieure garantie
- Prix compétitifs
- Accessibilité à tous, etc

# Mise en avant du 100% Vita malagasy :

Décrivez comment votre produit incarne fièrement sa provenance 100% malagasy, assurant une traçabilité totale et un engagement envers la qualité locale.

### Valeur ajoutée socio-économique :

Expliquez comment votre produit contribue à la création d'emplois locaux et renforce l'image des produits vita malagasy sur le marché national - international.

### Accessibilité des produits :

Indiquez où vos produits MALAGASY NY ANTSIKA sont disponibles (points de vente physiques et/ou en ligne) et les options de livraison disponibles pour les consommateurs.

### Photos illustratives :

Merci de fournir des images authentiques (ex : des apiculteurs sur le terrain, ainsi que des mains d'œuvre locales, mettant en lumière le processus de production et l'engagement envers la communauté malagasy. Photo HD des produits avec le logo Malagasy ny Antsika